

**Přinášíme exkluzivní rozhovor slovenského premiéra Roberta Fica pro 1. kanál ruské televize v pořadu “60 Minut” s českými titulky v ruskojazyčné části záznamu! Fico vystoupením v pořadu Olgy Skabejevové vyvolal nervový záchvat u liberálů v EU! A hned odletěl do Číny, kde se setká se svým protějškem a dokonce i s generálním tajemníkem ÚV KSČLR jako vzácný host!**

[aeronet.news/prinasime-exkluzivni-rozhovor-slovenskeho-premiera-roberta-fica-pro-1-kanal-ruske-televize-v-poradu-60-minut-s-ceskymi-titulky-v-ruskojazycne-casti-zaznamu](https://aeronet.news/prinasime-exkluzivni-rozhovor-slovenskeho-premiera-roberta-fica-pro-1-kanal-ruske-televize-v-poradu-60-minut-s-ceskymi-titulky-v-ruskojazycne-casti-zaznamu)

Vedoucí kolotoče

Řij 31, 2024



**Přinášíme exkluzivní rozhovor slovenského premiéra Roberta Fica pro 1. kanál ruské televize v pořadu “60 Minut” s českými titulky v ruskojazyčné části záznamu! Fico vystoupením v pořadu Olgy Skabejevové vyvolal nervový záchvat u liberálů v EU! A hned odletěl do Číny, kde se setká se svým protějškem a dokonce i s generálním tajemníkem ÚV KSČLR jako vzácný host!**

Slovenský premiér Robert Fico dosud předvedl největší provokaci proti Evropské unii a proti liberálům v celé Evropě, jakou si lze představit. Poskytl totiž rozhovor 1. kanálu ruské televize a vystoupil ve vlajkovém pořadu “60 Minut” v exkluzivním pásmu vyhrazeném bez dalších hostů pouze a jen jemu.

**Moderátorka Olga Skabejeva mu položila celou řadu otázek, na které Robert Fico nakonec odpovídal skoro tři čtvrtě hodiny.**

Naše redakce vám exkluzivně přináší celý videozáznam s českým překladem ruskojazyčných částí moderátorky, abyste si mohli celý rozhovor vychutnat i bez znalosti ruštiny. Česká média přinesla pouze krátké útržky z rozhovoru, což se dalo čekat, protože Ficovo vystoupení bylo tak dalece za hranou toho, na co jsou liberálové v EU schopni být připraveni, že nic delšího by liberálové neunesli.



Rozhovor Roberta Fica v pořadu 1. kanálu ruské televize "60 Minut" (Celý záznam)

Česká i slovenská liberální média totiž doslova prskají jed a síru, obviňují Fica z toho, že se propůjčil ruské propagandě a jako třešni na dortu to završil státní návštěvou Číny, kde se setká s premiérem Li Qiangem a dokonce i s generálním tajemníkem strany Xi Jin-Pingem, což je ta největší pocta, jaké se může jakémukoliv premiérovi dostat, protože čínský generální tajemník se s premiéry západních zemí zásadně nesetkává, s výjimkami vzácných a vážených hostů. Robert Fico přiletěl na 6-denní návštěvu Číny, což je považováno za známku naprosto výjimečných vztahů.

Z Moskvy rovnou do Pekingu a liberály v Evropě chytá amok!

Cesta probíhá na pozvání čínského premiéra a podle čínského tisku se už dokonce spekuluje, že Slovensko a Maďarsko by mohly v blízké době projevit zájem o vstup do skupiny BRICS, takže tato návštěva je prý tzv. přípravným tanečkem. I když jde jen o spekulaci čínských novinářů, vyloučit to nelze.

**Vystoupení Fica na ruské televizi bylo podle nejen mého názoru adresováno směrem do Bruselu, ani ne tak ruským divákům.** Fico tímto rozhovorem se vymezil a vyhranil před celou EU jako politik, který usiluje o mírové vyřešení otázky na Ukrajině a nepřímo se tak postavil do čela velmi malé skupiny adeptů na organizátory mírových rozhovorů, mezi kterými si bude vybírat Donald Trump.



Watch Video At: <https://youtu.be/3yZo3QRXspw>

Právě tací lidé, kteří budou mít přesah na obě strany, tedy k Ukrajině i k Rusku, budou mít hlavní úlohu a roli při organizování mírových rozhovorů. Samozřejmě, že Trump se pokusí všechno vyřešit sám, ale to samozřejmě tak hladce nepůjde. Zelenský má strach o svůj život, je mu jasné, že jakmile válka skončí nebo se přeruší, okamžitě vypukne na Ukrajině tlak na konání prezidentských voleb a Zelenský nejen půjde od koryta, ale půjde mu o život. Západní partneři mu nebudou platit početnou západní ochranu až do konce života.

Moderátorka na konci varovala Fica, aby na sebe dával pozor!

Proto právě tyto dvě osobnosti v EU, tedy Viktor Orbán a Robert Fico budou na čele procesů mírového řízení, jakmile k tomu dojde. Na konci rozhovoru řekla Olga Skabejeva na rozloučenou Ficovi, aby na sebe dával pozor. **Fico v pořadu hovořil totiž o druhém pokusu o atentát na jeho osobu, ovšem po tomto vystoupení na ruské televizi bude Fico v ještě větším ohrožení**, protože nenávislné reakce slovenské opozice, která podněcuje labilní a psychicky narušené Slováky, aby vzali zbraň a šli Fica zastřelit, se začínají množit a podle informací naší redakce začala slovenská tajná služba po květnovém atentátu na Fica monitorovat sociální sítě a výroky slovenských opozičních politiků na jejich sociálních profilech.



Olga Skabejeva, moderátorka

Právě na těchto profilech se rekrutují potenciální atentátníci, právě tyto profily je radikalizují. Jedná se o podobný proces jako teď běží v Gruzii, kde opoziční politici odmítají výsledek voleb, ve kterých vyhrála patriotická a pro-ruská strana *Gruzínský sen*. Na sociálních sítích publikují štvavé výroky proti vládě, které radikalizují labilní jedince.

Je to typický rukopis George Sorose a jeho "svini" z domácího i zahraničního neziskového sektoru. Fico si skutečně musí dávat pozor a bez neprůstřelné vesty by rozhodně na veřejnost chodit neměl. Ne po tom vystoupení na ruské televizi, kde opravdu nechal průchod volným myšlenkám, na které u liberálů nezabere ani *Xanax*, když je uslyší.

Trump a Fico mají společnou věc – Oba jsou terčem kvůli své naprosté "nezastavitelnosti"

V mnoha ohledech je Fico ve stejném ohrožení jako Donald Trump. Oba dva čelili už několika pokusům o atentát kvůli stejné věci – nezastavitelnosti. Nejde je prostě nijak politicky zastavit a odstavit. Je to zkrátka dáno tím, že v takovém případě je už dovoleno všechno, včetně střílení takových nezastavitelných politiků.

**A proto se nesmíte divit ani Zelenskému. On toho ví strašně moc, a když skončí jako prezident, mohl by začít mluvit o věcech ze zákulisí.** Nemyslete si, to není Rusko a ani naštvaní Ukrajinci, kteří by chtěli Zelenského poslat pod drn. To jsou především jeho západní partneři a kurátoři, kteří se ho v nějaké chvíli budou muset prostě zbavit. A Zelenský musí vědět, že v poslední době mu kurátoři už hází klacky pod nohy.



První atentát na Donalda Trumpa v Butleru v Pensylvánii

Dokonce proti jeho vůli prozradili a pustili do amerických médií tajné dodatky jeho Plánu vítězství. Tohle nedělají přátelé, spojenci a kámoši. Ne ne. Tohle dělají nepřátelé, kterým již Zelenský buď nestojí ani za zlámanou grešlí, anebo hůře, chtějí Zelenského sundat a odstranit.

A tohle platí i o Ficovi, na kterého už byly spáchány dva pokusy o atentát. Ti atentátníci se prostě řadí do fronty a čekají na svoji příležitost. Podívejte se na to z této pozice: když Trumpa nejde zastavit žádným způsobem, ani u voleb, ani soudně, ani nijak jinak, tak ho prostě necháme zastřelit nějakým magorem. Aby k nám nevedli stopy, necháme to na amatérovi.

Není atentát jako atentát. Někdy je atentát pouze vzkaz. Jindy je myšlen naprosto vážně!

Když se trefí, super a bude hotovo. Když se netrefí, tak také cajk, protože alespoň to vyšle signál Trumpovi, že je terč. A dostane strach. Mám pocit, že úplně stejně to mělo fungovat i u Fica při tom atentátu v květnu, ale nefungovalo to. Právě naopak. Atentáty totiž mají dvojí rukopis. Jednou jde pouze o vzkaz, varování, případně akt zfanatizovaného amatéra. Jindy ale jde o práci profesionála.

**Fico ještě více přitvrdil v rétorice po atentátu a dokonce už vystupuje na ruské televizi.** Tohle by mohlo vést k tomu, že jak na Trumpa, tak i na Fica může v blízké době někdo najmout profesionála – *hitmana*. To by se mohlo stát v případě, pokud by mírový proces jejich zásluhou, tedy zásluhou Trumpa či Fica, na Ukrajině skončil naprostou kapitulací Západu a USA. Tomu bude chtít Deep State zabránit.



Robert Fico v pořadu "60 Minut"

Trump má zařídit "jen" přehození války na Ukrajině na bedra EU, ale pokud by došlo k procesu porážky Západu na základě akceptace ruských požadavků na mír, potom by to znamenalo porážku Západu se vším všudy. A tomu bude chtít Deep State zabránit. Když prostě nezabere vyslání vzkazu a pár výstřelů amatérských střelců, hádejte, co bude následovat? Fico zkrátka vstoupil do nejvyšší ligy světové politiky svým vystoupením na ruské televizi a teď svojí královskou návštěvou Číny. Jenže v této lize už jde veškerá legrace stranou. Varování moderátorky, aby si Fico dal na sebe pozor, je tak více než na místě.

-VK-

Šéfredaktor AE News



Líbil se vám tento článek?

Pomozte prosím AE News a zvažte finanční příspěvek pro zachování provozu našeho serveru. Moc děkujeme!

